



МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Соляная, 32, г. Саратов, 410002
Тел.: (845-2) 49-21-12; факс (845-2) 28-67-49
minobr@minobr.saratov.gov.ru

18.01.2022 № 0-28/155

на № _____

Главам муниципальных
районов (городских округов)
Саратовской области

Руководителям органов
местного самоуправления,
осуществляющих управление в
сфере образования

В целях создания и обеспечения безопасных условий при предоставлении общедоступного дошкольного, общего и дополнительного образования, сохранности жизни и здоровья обучающихся и функционирования образовательных организаций в период неблагоприятных погодных условий прошу взять на личный контроль принятие мер по обеспечению своевременной очистки от снега и наледи, обработке реагентами подходных (подъездных) путей к образовательным организациям, а также прилегающих (дворовых) территорий образовательных организаций; проведению работ по очистке крыш зданий образовательных организаций (в том числе веранд, навесов), козырьков и конструкций водоотведения от снега, ледяных и снежных намерзаний.

Проведение данных мероприятий прошу осуществлять силами технического персонала с учетом требований трудового законодательства и должностных инструкций работников. Не допускать разгрузку снега на подходах к образовательным организациям.

В период неблагоприятных погодных условий (низкая температура воздуха, метель, заносы на дорогах) напоминаю порядок отмены занятий и переводе учащихся школ на дистанционный режим обучения.

Отмена занятий в связи с низкой температурой воздуха регламентируется пунктом 4 постановления Губернатора Саратовской области от 5 февраля 2002 года № 27 «О мерах по предупреждению эпидемии гриппа в Саратовской области». Занятия учащихся 1-6-х классов отменяются при температуре воздуха минус 20 градусов и ниже, занятия учащихся 7-11-х классов отменяются при температуре воздуха минус 25 градусов и ниже. При отмене занятий, кроме температуры воздуха, учитываются скорость ветра и другие метеорологические условия.

Вопрос об отмене занятий принимается в муниципальных образованиях самостоятельно. Основанием для отмены служит официальное сообщение Гидрометцентра о понижении температуры воздуха и неблагоприятных погодных явлениях.

При отмене занятий педагоги обязаны связаться с родителями учащихся и уведомить их об освобождении детей от посещения школы.

Массовое оповещение населения о временном прекращении занятий в образовательных учреждениях осуществляется по радио, телевидению (бегущей строкой и в новостях), в сети Интернет на сайтах органов местного

самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования.

Педагогические коллективы продолжают работать в соответствии с графиком. Учебный процесс организовывается для любого количества детей, чьи родители приняли решение о посещении образовательного учреждения. При этом должны быть соблюдены санитарно-эпидемиологические правила и нормативы. Также необходимо обеспечить оптимальный температурный режим в помещениях.

В случае отмены занятий в общеобразовательных учреждениях предусматривается возможность использования дистанционных образовательных технологий, Интернет-ресурсов учреждений (сайт, электронная почта).

Окончательное решение в вопросе посещения детьми образовательного учреждения при достижении пороговой температуры наружного воздуха принимается родителями (законными представителями). Если родители посчитали нужным оставить учащегося дома по причине неблагоприятных погодных условий, без соответствующего решения органа местного самоуправления, им необходимо поставить в известность классного руководителя об отсутствии обучающегося на занятиях в этот день. При этом не требуется документальных подтверждений и письменных объяснений.

Прошу данное письмо довести до сведения руководителей общеобразовательных учреждений и обязать их соблюдать действующий порядок отмены занятий при низкой температуре воздуха и обеспечить ежедневное информирование министерства образования области о принятых мерах по отмене занятий и количестве учащихся, переведенных в дистанционный режим обучения.

Заместитель министра

И.А. Чинаева